



ROMANIA  
JUDETUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

**PROCES-VERBAL**  
**ȘEDINȚĂ PUBLICĂ ORDINARA**  
din data 28 aprilie 2017 orele 14<sup>00</sup>

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 130 din 24.04.2017.

Sunt prezenți 14 consilierii locali, primarul și secretarul orașului.

Lipsește dra. Viceprimar-Bivol Ligia, fără a se cunoaște motivul.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă, cu o singură abținere, a d-lui Zainea Ionel care susține că nu i s-a prezentat documentația conform legii.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Fundulea ; Initiator: Primar
2. Informare privind adresa nr. 2066/24.04.2017 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ecomanagement Salubris ; Prezintă-Primar
3. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

Se da citire primului punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Fundulea ; Initiator: Primar

Dl. Zainea atrage atenția că în regulamentul prezentat, viceprimarul se schimbă cu majoritatea consilierilor prezenți. Acesta trebuie modificat întrucât, potrivit legislației în vigoare, viceprimarul se schimbă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 2 - Informare privind adresa nr. 2066/24.04.2017 a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ecomanagement Salubris. Domnii consilieri iau cunoștință despre aceasta.

Se trece la punctul 3- "Diverse" Dl secretar prezintă cererea formulată de dl. Epure Florin prin care acesta solicită avizarea documentației cu planul de acțiune în caz de accident la barajul "FUNDULEA II" și planul de avertizare-alarmare în caz de poluare accidentală la Amenajarea Piscicolă "Fundulea II". Deținătorul obiectivului este SC FYN PESC SRL, cu sediul în București, sector 4-punct de lucru în oraș Fundulea, județul Călărași. Membrii consiliului iau act de documentația prezentată.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

Marius CONSTANTIN

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

